

# Održana 72. sednica veća opštine Lajkovac



Tokom 72. sednice veća opštine Lajkovac razmatrano je 12 tačaka dnevnog reda. Članovi veća su usvojili odluke o nastavku finansiranja projekta "Pomoć u kući" zajedničkog centra za socijalni rad "Solidarnost" koji finansiraju opštine Lajkovac, Ljig i Mionica. Na ovoj sednici odborena su i sredstva za studijsko putovanje u Italiju i Sloveniju poljoprivrednika sa teritorije naše opštine.

Najveći broj tačaka tokom 72. sednice veća opštine Lajkovac odnosio se na finansiranje programa sportskih udruženja i organizacija na teritoriji opštine. Između ostalih izdvojena su sredstva i za projekte "Popularizacija fudbalske igre u seoskom području", "Razvoj inteligencije odraslih i dece kroz učenje šaha" i program rafting kluba "Tajne reke Kolubare". Veće je odobrilo i sredstva u visini od 800 000 dinara za studijsko putovanje 25 poljoprivrednika sa teritorije opštine Lajkovac u Sloveniju i Italiju.



Posle 20 godina lajkovački poljoprivrednici će po prvi put moći da razmene iskustva i upoznaju se sa poljoprivrednom proizvodnjom u Sloveniji i Italiji. Ono što sigurno zabrinjava jeste da broj od 25 ljudi koji će putovati je relativno mali ali i pored toga teško ćemo naći tih 25 ljudi sa teritorije Lajkovca koji će putovati, zato nastavljamo sa podsticajima i u narednoj godini – rekao je predsednik opštine Lajkovac Andrija Živković.

Tokom sednice doneta je odluka o nastavku finansiranja programa “Pomoć u kući” od strane opština Lajkovac, Ljig i Mionica. Ovaj program zajedničkog centra za socijalni rad “Solidarnost” će do 2. oktobra finansirati EU, a zatim zahvaljujući ovoj odluci nastavlja da se realizuje sredstvima iz opštinskog budžeta.



Na osnovu odluke o Vanrednoj situaciji na teritoriji opštine Lajkovac usled olujnog nevremena koje je početkom meseca pogodilo ovo područje, veće je donelo odluku da se povuku sredstva iz stalne budžetske rezerve kako bi se sanirala oštećenja na lokalnim i nekategorisanim putevima prouzrokovana nevremenom.